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3mpaBcTByiTe! Cyns 1o axorpaMMaM, UMeeT MeCTO aH3X0reHHOoe 06pa3oBaHue B IIPOEKIIUU
IpHUAaTKa, YTO XapaKTEPHO AJIST KUCTHL. A IraMeTp cocyha(IpearoioKUTeIbHO) Ha IEPBOM CEpUU
9X0TpaMM - 3 MM - JeACTBUTENILHO O0JIbIIIe HOPMEI, MOXKET CBUIETEJIbCTBOBAThL O PACIINPEHUH BEH
TIeBOM TTOJIOBUHBEI MOLIOHKY. HO 0OBIYHO [e/TaloT U OIUCHBAIOT e11lé Tpo0y BanbcanbBhl- Hanuuue
peTporpagHoro KpOBOTOKA IIPU HATYyKUBAHUM - JeJlaeTCs [IPU UCI0JIb30BaHuu [IOMIIIEPOBCKOTO
ucnenoBaHus. Ha BTOpoii cepuu 9XorpaMM HeT TaKUX PacIIMPeHHBIX COCYIOB, U poba BambcambBel
TOXKe He BHIIOJHEHa. Ho Bpayu-yposior MoKeT IPOBECTH 3Ty IPOo0Y U IIPK OCMOTPE CTOS U JIEXKa, JTeXKa
¢ HaTyX)uBaHueM. [To-BuguMomy Bai mokTop ocMoTpen Bac u mpuién K COOTBETCTBYIOILIEMY
BEIBOZTY. MoXeTe cfiefiaTh CliepMOTpaMMy [Ji YTOYHEHUS COCTOSIHUSI (EePTUILHOCTH. Yaauu!



